0




5,3

6 7

2 13

1- 1—

@ 7 ® 42

+18_53_111
42 42 T 42




3. Hs k3 TN AMR g Ede vrEA 927t A2 ol AY

BHO RS

@ 7}- st D)t - A ® - ut




S Attt Ee] Yolzh 589em? 4 o, [ | ¢t

HEoAL,

_-24cm.

>
> HE 19cm

(ATl &S] Hol)
= (24+38) x[_]+2=589
62x[ ]+2 =589
[ ]=589%2+62=19(cm)




cm

2
13

cm

o<

/
1
1
cm
\
\
\

— |

17 cm?

ul
KO




w2 7| 2

[e]
@'—‘:

g
4
— | N
I~
@,
g
g
— | -
0 —
e ©
g 8
—~ <
— A |
™ (=)
@ @




66.5 + 28] B} 27) gk AL ol A7}

665 665 1 6650 1
— T2 — 22
© 0 © Too 7

B

665 1
H5H+28 = — _
66.5+28 = o X o
665 665 1
O 100 7%= 100X
665 1
T
1 1
100 28 10 ~ 28
665 665 1
— 8= — X —
® g TB=10 "%
6650 665 665 1
O L gg = 20 L gg D0 L
©100 8=T0 78~ 70 X2
E}E}*‘]66.5+289]%31’r§1]%?%7/1%?3—5—28%1/]1:}




8.

620 Uirol: 3 o] B%5ta, 1002 Yirol 3 7} B&FH 4= F
A 2009 7HE 7Pt g TeHA L.

> E:

> Hg: 207

6 2t 10 o] FHli4 Foll A 200 o 772 =5 2ot 3 S Wiy},
30x6-3=177,30%x7—-3=207 °|2Z 200 9]
7V 717k = 207 YT




Fo A 4Tkg M, DTS G AR 5.9kg W FHoB T Ty

i o

AN

e o

oh £FE 4 NS GO, AT s S Fekehd, £
Aol B T B kg A oA,

A0 BA 1 47 x 4.5 = 21.15(kg)
ek BA| 1 5.9 % 8.5 = 50.15(kg)
= 21.15 + 50.15 = 71.3(kg)




10.

Az AAEL 277 B2 27h0] B Ao AAEE 2
BFAUT o] AARE HAHY ©2%7} Zo] W el W A7}
GakslA ehggyth A8 aAs Az AAAE 2o gl Bl
ol W} o] WeY7}?

o}
up AR R
o 3] o

vV V v V¥
o
m o
o)
N

0x
g
)

N
)

B
uF T AT

| &

A

AAEE Howl e 23, Zzte] B4wAolA B rhot vl
7t M AR ol ¢




